



### Достижения

ЖИТЕЛЯМ РАЙОНА  
ВРУЧЕНЫ  
НАГРАДЫ

» стр. 3



### Юбилей

ППС ПОЛИЦИИ  
ИСПОЛНИЛОСЬ  
100 ЛЕТ

» стр. 5



### Сообщество

ДЕЛОВЫЕ  
ЖЕНЩИНЫ  
БЕЛОГОРЬЯ

» стр. 7



# ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+  
№ 55 (17490) • 7 сентября 2023 г.

## капремонт

# В Хохлово День знаний дети встретили в обновлённой школе



**В капитально отремонтированной Хохловской школе им. Василия Адонкина 1 сентября за парты сели 103 ученика.**

День знаний — это важный праздник не только для первоклашек, но и для всех учеников, студентов вузов и колледжей. Идя на торжественную линейку, ребята спешат увидеть своих одноклассников и товарищей по курсу, а также и само учебное заведение. За время дистанта они успели соскучиться по учебным кабинетам, ведь именно здесь проходила их яркая и полная живого общения жизнь. Вдвойне приятно возвра-

щаться в стены образовательного учреждения, когда тебя встречает капитально отремонтированное здание. Так случилось и в Хохлово — средняя общеобразовательная школа имени Василия Адонкина ко Дню знаний изменилась кардинально.

Здание школы было введено в эксплуатацию в 1987 году. С тех пор, по словам директора образовательного учреждения Людмилы Шандуры, здесь проводили только косметические ремонтные работы. За сорок лет существования в обновлении стали нуждаться не только внешний вид школы, но и её техническое оснащение.

Директор школы призналась, что в про-

цессе ремонта учебного заведения и она, и родители школьников переживали, успеют ли с ремонтом:

— Большое спасибо губернатору области Вячеславу Гладкову, администрации района и поселения за поддержку, строителям за то, что смогли быстро и качественно отремонтировать нашу школу. Очень переживали, что могут не успеть к началу учебного года. К счастью, уже сегодня, 1 сентября, дети идут в полностью готовое к работе учебное заведение. Очень приятно слышать от родителей слова благодарности за это.

» стр. 6

## социальные проекты

# Аграрии региона пройдут обучение благодаря господдержке

В Белгородском государственном аграрном университете имени В.Я. Горина с сентября началось обучение аграриев Белгородской области, уже трудоустроенных в сельскохозяйственной отрасли. В общей сложности обучение пройдут 35 человек, среди них восемь первокурсников. Возможность повысить свою профессиональную квалификацию или приобрести новую специальность у них появилась благодаря господдержке по ученическим договорам. Действующие работники и будущие сотрудники пройдут обучение, за которое сель-

хозпредприятия смогут компенсировать часть затрат в рамках господдержки. В контексте реализации федеральной программы «Комплексное развитие сельских территорий», а также для достижения результатов госпроекта «Содействие занятости сельского населения», сельхозтоваропроизводителям возмещают 90 процентов затрат по заключённым ученическим договорам и договорам о целевом обучении учащихся образовательных организаций Министерства сельского хозяйства Российской Федерации. На эти цели региональному минсельхозу в текущем году выделено порядка 1,5 млн

рублей из федерального и областного бюджетов. За эти средства планируют в общей сложности обучить 48 действующих сотрудников и специалистов, которые в дальнейшем будут трудоустроены как раз на те сельхозпредприятия, которые оказывают финансовую поддержку в их обучении.

Нужно сказать, что данная программа нашла активный отклик в регионе, и уже три белгородских предприятия получили компенсацию за обучение тринадцати своих сотрудников.

МАРИЯ ПЕТРОВА

## важно

# Выборы - 2023

В поселениях Белгородского района 8, 9 и 10 сентября пройдёт голосование по выборам депутатов представительных органов муниципальных образований Белгородского района Белгородской области пятого созыва.

На территории Белгородского района проходит 22 избирательные кампании, зарегистрировано кандидатами 309 человек. Количество избирателей на 1 июля 2023 года составляет 136021 человек, принимают участие в голосовании 113497 человек. Голосование пройдёт на 86 участках. Все избирательные участки проверены на состояние противопожарной безопасности, оснащены мебелью, компьютерной техникой, сейфами, системами видеofиксации и телефонной связью.

Напоминаем, что принять участие в выборах можно 8, 9 и 10 сентября 2023 года.

## здравоохранение

# Школьников ждут увлекательные занятия в медклассах

В новом учебном году в медицинские классы на обучение зачислены 36 школьников. Ребята ждут увлекательные углублённые занятия, высокотехнологическое оборудование, элективные курсы, а также возможность получить настоящий опыт в медучреждениях.

Так, например, этим летом ученики проходили летнюю практику на базе медицинских организаций, с которыми заключены договоры о сотрудничестве. В течение пяти дней юные медики углубляли свои знания по специальности «младшая медицинская сестра», оттачивали полученные навыки, изучали вопросы профессиональной этики, деонтологии, а также знакомились с принципами работы медицинской электронной системы.

Профильные классы помогают школьникам решить проблему профориентации, наглядно показывают, что будет ждать их в дальнейшей работе, и готовят профессиональных специалистов. Этим летом 21 выпускник медкласов выбрал для себя специальность, связанные со сферой здравоохранения, и поступил на них в высшие учебные заведения.

В нашем регионе профильные классы открываются с 2021 года по инициативе губернатора Вячеслава Гладкова. В Белгородском районе медицинские классы работают на базе трёх школ: «Алгоритм Успеха», Дубовской СОШ с углублённым изучением отдельных предметов и Тавровской СОШ «Формула Успеха». Учебные кабинеты оформлены в едином стиле и оснащены современным оборудованием: диагностическими аппаратами, тренажёрами и манекенами.

По материалам официального сайта муниципального образования «Белгородский район»